本报讯 (记者

史俊杰) 日前,榆次 区总工会举办了

2024年新入会货车 司机温暖礼包发放仪 式,为155名一线货

车司机送去了来自大

家庭的温暖与关怀。

此次活动旨在进一步

团结和凝聚以货车司

机为代表的交通运输

热烈而温馨。一辆辆

活动现场,气氛

行业群体。

温 田

货车整齐排列,司机 们脸上洋溢着期待的 笑容。在榆次区总工 会领导的亲切关怀 下,一份份满载深情 的"爱心大礼包"被逐 一递到司机们的手

中。这些大礼包里,不仅有实用的棉 大衣,还蕴含着对货车司机群体的深 切关爱和真挚祝福。

接过礼包的司机张师傅激动地 说:"这份礼包真是太贴心了!冬天 开车,最怕的就是天气寒冷。有了这 件棉服,我就能更加安心地工作了。 感谢榆次区总工会让我感受到了家 的温暖!"

榆次区总工会相关负责人表示, 此次活动只是工会服务货车司机群 体的一个缩影。未来,榆次区总工 会将继续发挥好桥梁纽带作用,扎 实推进货车司机入会和服务工作, 密切关注货车司机群体的实际需 求,持续动员社会各界力量关心关 爱货车司机。同时,榆次区总工会 将进一步拓展服务的深度和广度, 通过举办更多元化、更贴心的服务 和活动,为货车司机提供更加全面、 周到的保障,让他们在新时代的征 程上勇往直前。

"我的家乡都是宝"主题宣讲活动走进祁县校园

爱文化 爱底蕴 爱家乡 爱相国

本报讯 (记者 路丽华 通讯员 武学宏) 为了把三晋历史"移"入校园, 加强青少年对山西历史文化遗产的认识 和热爱,提升中华民族文化自信,在团省 委、省文物局、省青基会及团市委的大力 支持下,日前,"我的家乡都是宝"主题宣 讲活动走进祁县第一小学、第三小学和 第四小学,为600余名少年儿童授课12 场,用通俗易懂的语言、鲜活生动的事 例、深入浅出的讲解,让现场师生直观地 感受山西历史文物的魅力,进一步激发 出莘莘学子爱家乡、爱祖国的热情。

本次宣讲活动以晋祠、岩山寺、应县

木塔、云冈石窟、牛王庙和后土庙6个山 文物看山西这句话的魅力。像每一位 西古建筑为切入点,通过古建筑相关知 识的传递及对古建筑人文价值、社会价 值的阐释,为少年儿童在心中播下保护 历史文物的种子,并进一步增强少年儿 童传承和弘扬中华优秀传统文化的责任 咸和使命咸。

学生董姝吟说:"这次讲座让我知 道了山西古建筑有28000多处,其中我 最欣赏的就是大同的云冈石窟。云冈 石窟从第一步的斩山,然后开窟,再到 造像、施彩,把坚硬的岩石创造成一幅 幅美丽的奇观,让我真正体会到了地上 山西人一样,我为家乡厚重的历史文化 底蕴自豪,为华夏大地源远流长的根脉 文化骄傲。"

祁县团县委负责人表示,通过本次 "我的家乡都是宝"主题宣讲活动,让少 年儿童领略山西历史之美、文化之美和 古建之美,深深感受山西历史的厚重和 文化的博大精深。下一步,祁县团县委 将立足服务青少年成长成才,整合多方 资源,持续培育青少年文物保护意识,提 升青少年文化自信,动员更多青少年及 爱心人士参与到文物保护中来。

近日,在太重集团榆次液压工业有限公司生产线上,工作人员正在查看数据。该公 司作为山西省高端装备制造产业链的链核企业和山西液压行业的龙头企业,持续致力于 高端液压元件核心基础零部件产品的研发制造,加快转型升级步伐,完成了生产组织形 式的跨越式变革,为全省高端装备制造高质量发展贡献力量。 记者 程婧 摄

本报讯 (记者 张 凯鹏) 寒冬时节,步入 灵石县文化艺术中心小 游园,一排排整齐的鹅 卵石步道映入眼帘,两 旁的高杆路灯与落地灯 管焕然一新,广场东西 两侧增设了典雅的石质 桌椅与温馨的木结构靠 椅。市民漫步其中,悠 然自得,享受着休闲健 身的乐趣。

元

小

地

为

添

增

色

2024年, 灵石县以 小游园、小绿地提档升 级为契机,着力加强生 态修复与植绿补绿工 作,不断扩大公园绿地 面积,持续提升城市绿 化率,切实改善城市生 态环境。此举旨在为人 民群众提供更多元化的 休闲游憩空间,提升城 市的宜居品质。

为了打造设施完 善、环境优美的休闲空 间,灵石县始终将"小游园"作为 "大工程"来精心规划与实施。小 游园工程监理员李志强介绍:"我 们结合监理规划和实施计划,坚 持'三控制、两管理、一协调'的原 则,无论是地下工程还是地面工 程,都坚持线上巡查与现场监督 相结合,对工程施工的质量与进 度进行全面管理。"

为了让有限的空间兼具景观 性与实用性,灵石县因地制宜、因 势造景,通过补植绿篱、铺种草 皮、增加喷灌设施等,着力构建 15分钟生活圈,为市民营造便捷 舒适的活动空间。截至目前,灵 石县建成区园林绿地总面积 548.77公顷,公园绿地面积176.25 公顷,绿化覆盖面积579.88公顷, 城市绿地率40.98%,城市绿化覆 盖率 43.31%,人均公园绿地面积 13.21平方米。

三部门联合免费为新设立民营企业提供"法律托管"服务

为企业纾困解难 助企业发展壮大

本报讯 (记者 闫淑娟) 近日,市 司法局、市营商环境局、市市场监督管理局 联合开展新设立民营企业"法律托管"服 务,动员全市律师行业力量,以律师事务所 为托管机构,根据企业申请,为新设立民营 企业提供为期6个月的免费法律服务,帮 助企业纾困解难,助力企业发展壮大。

开展民营企业"法律托管",是市司法 局深化落实中央、省、市促进民营经济发 展壮大决策部署,聚焦民营企业法律服务 需求,为民营企业特别是初创型、成长型 企业解决初创阶段现实面临和可能遇到 的法律问题推出的一项服务举措,目的在 于帮助企业提前防范经营风险、筑牢依法 合规底线,诚信守法经营,推动企业实现高 质量发展。

我市范围内新设立的民营企业均可免 费享受"法律托管"服务,具体服务内容主 要包括以下六个方面:提供规范企业投资 法律服务。向企业提供有关出资者责任、 出资方式、公司设立程序、公司设立文件所 产生的法律效力等公司设立相关法律问题 咨询;提供规范企业治理结构法律服务。参 与公司章程起草和股东间出资协议制定,对 股东会议事规则、总经理工作细则、公司财 务制度等公司内部文件提出法律意见;提供 规范企业经营管理法律服务。协助企业建 立健全合同管理制度,提供有关市场交易、 安全生产、项目承揽、招标采购、财务税收等 公司经营管理方面的法律咨询建议;提供规 范企业融资行为法律服务。帮助企业建立 健全企业对外担保管理制度和决策机制,对

贷款机构的金融产品提供法律可行性分析; 提供规范企业劳动用工法律服务。针对企 业规范用工流程、依法签订劳动合同、建立 劳动安全保障制度、潜在用工纠纷等问题 提供法律建议;提供知识产权保护法律服 务。为新设民营企业梳理知识产权名录, 标示知识产权保护风险提示点,提供专利 代理、商标代理的法律服务。

具体申请流程为:企业在申请设立时, 可在市、县(区、市)营商环境局填写《"法律 托管"服务需求意向表》,提出申请,市、具 (区、市)营商环境局将申请"法律托管"企业 名单推送至市、县(区、市)司法局;企业也可 以拨打市司法局服务电话0354-2636173咨 询了解及提出申请。市、县(区、市)司法局、 市律师协会将根据企业需求及律师事务所 专业优势选择结对企业和律所。

市、县(区、市)司法局、市场监督管理局 组织对接律师事务所与新设民营企业签订 《"法律托管"服务协议》及《企业信息保密协 议》,全程监督指导"法律托管"服务进程。